

संक्षिप्त

32 विद्यार्थियों को संगीत की डिग्री

जयपुर। संगीत आश्रम संस्थान की ओर से शनिवार को शास्त्रीनगर स्थित एआरजी ऑडिटोरियम में हुए विशारद उपाधि समारोह में संगीत की तीनों विधाओं (गायन, नृत्य और वाद्य) के स्टूडेंट्स के चेहरे डिग्री पाकर खिल उठे। समारोह के दौरान संस्थान का सालाना जलसा भी हुआ। कथक विषय में गौरी खंडेलवाल, आध्या काठोटिया, वंशिका अग्रवाल, लावण्या मिश्रा, यशस्वी बिश्नोई, दिनेश कुमार राव और गायन में गर्विता मंगल, साधना रावल, रजनी कुमावत, जौनस कंवर, अमित कुमार सैनी, जयति कुमारी, साना उस्मानो, मानवेन्द्र सिंह तंवर, हबीब खान, विनोद कुमार छाबड़ा, मीना बालोदिया, आदित्य के.अग्रवाल, इन्द्रा कुमारी, शीतल सिन्हा, इन्दु शर्मा, पुरषोत्तम तवानीया, लविन खत्री, अरुण्य शर्मा, अक्षिता साहू, उदय लवानीया, खुशी मथिरिया समेत तबले में दिलशाद खान, विनोद कुमार छाबड़ा, गिटार में दिशा शर्मा, भरतनाट्यम विषय में आन्या खंडेलवाल को विशारद उपाधि प्रदान की गई। संस्थान सचिव अमित अनुपम ने आगन्तुकों का आभार जताया।

पक्षियों के लिए 101 परिण्डे बांधे

जयपुर। राजस्थान नर्सिंग संघर्ष समिति के अध्यक्ष सोमसिंह मीना के जन्मदिन पर जयपुर में विभिन्न स्थानों पर राजस्थान नर्सिंग कॉलेज में भारतीय रजिस्ट्रार, सवाई मानसिंह हॉस्पिटल में सुरेश कुमार नर्सिंग अधीक्षक, आर यू एच एस नर्सिंग कॉलेज में डॉ. मदन मोहन प्रधानाचार्य, बजाज नगर अपार्टमेंट गांधी नगर, नेहरू गार्डन में प्रदेशाध्यक्ष पवन कुमार के सानिध्य में इत्यादि जगह पर बेजुबान पक्षियों के लिए 101 परिण्डे बांधे गए। साथ ही राजस्थान नर्सिंग कॉलेज में पर्यावरण संरक्षण हेतु वृक्षारोपण किया। नर्सिंग नेता सोमसिंह मीना ने सभी नर्सों से अपील की प्राकृतिक संपदा को सुरक्षित रखने के लिए वृक्षारोपण करे एवम् वन्य जीव-जंतुओं के लिए पीने के पानी की समुचित व्यवस्था करने की अपील की।

गिरफ्तारी का डर दिखाकर ठगी

जयपुर। मालवीय नगर इलाके में सीबीआई अफसर बनकर एक युवक को वॉट्सअप कॉल कर एक मामले में गिरफ्तारी का डर दिखाकर उससे छह लाख रुपए की ठगी कर ली। पुलिस के अनुसार मालवीय नगर निवासी प्रशांत सोनी ने मामला दर्ज करवाया कि 23 मई को उसके पास एक वॉट्सअप कॉल आया। कॉल कर्ता ने स्वयं को सीबीआई अफसर बताया और कहा कि आपके ऊपर चाइल्ड ट्रैकिंग, ह्यूमन ट्रेकिंग और मनी लॉन्ड्रिंग का केस दर्ज हुआ है। इस केस में आपका गिरफ्तारी वारंट जारी किया है। अगर आप बचना चाहते हो तो बताएं एक बैंक खाते में रुपए डाल दो। इस डर के चलते पीड़ित ने सबसे पहले 2.95 लाख, इसके बाद 1.90 और फिर 1.20 लाख रुपए खाते में डलवा लिए। इसके बाद भी आरोपी लगातार उसे फोन कर परेशान कर रहे थे। इससे परेशान होकर पीड़ित ने पुलिस की शरण ली। पीड़ित ने पुलिस को आरोपियों द्वारा भेजा गया गिरफ्तारी वारंट भी दिखाया है। इसी तरह मुहाना इलाके में बदमाशों ने कार्यालय में घुसकर एक युवक को हथियार दिखाकर उससे 118181 रुपए लूट ले गए। उद्योगी नरेन्द्र सोनी निवासी राजवीर चावला ने इस संबंध में मामला दर्ज करवाया था।

बैंकों में फर्जी खाते खुलवाकर साइबर ठगी, ऑनलाइन गेमिंग व सट्टे की अवैध रकम का लेन-देन करने वाला गिरोह पकड़ा

सी.आई.डी. क्राइम ब्रांच की सूचना पर रामनगरिया थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए पांच बदमाशों को गिरफ्तार किया

-कार्यालय संवाददाता-

जयपुर। पुलिस मुख्यालय सी.आई.डी. क्राइम ब्रांच की सूचना पर रामनगरिया पुलिस ने बैंकों में फर्जी खाते खुलवा कर साइबर ठगी, ऑनलाइन गेमिंग एवं सट्टे की अवैध रकम का लेनदेन करने वाले गिरोह का खुलासा किया है। गिरोह के दो मुख्य आरोपियों सहित 5 व्यक्तियों को गिरफ्तार किया है। प्रारंभिक जानकारी में सामने आया है कि आरोपियों ने 733 फर्जी बैंक अकाउंट खुलवाकर करोड़ों रुपये की अवैध रकम ट्रांसफर की है।

अतिरिक्त महानिदेशक पुलिस अपराध दिनेश एमएन ने बताया कि पुलिस ने फर्जी बैंक खातों के डेबिट व क्रेडिट कार्ड एवं बैंक बुक व पासबुक का संचालन करने वाले गैंग के मुखिया योगी कृष्ण सोनी पुत्र मुकुट बिहारी (34) निवासी रॉयल सिटी कालवाड़ रोड, हाथोज एवं सदीप बागड़ा उर्फ सैडी पुत्र सागरमल (30) निवासी च्हाइट हाउस न्यू सांगानेर रोड सोडाला, फर्जी बैंक खाता खोलने वाले आरोपी भाई राजेंद्र कुमार मीणा पुत्र गोपाल लाल (34) व सुरेश कुमार मीणा (32) निवासी गांव जौल थाना टोडाभीम हाल रॉयल प्लेटेनियम अपार्टमेंट जगतपुरा एवं इनके अकाउंट्स संभालने वाले आरोपी लक्ष्य जैन पुत्र चंद्रेश कुमार (22) निवासी



रामनगरिया पुलिस ने बैंकों में फर्जी खाते खुलवा कर साइबर ठगी और ऑनलाइन गेमिंग व सट्टे की अवैध रकम का लेनदेन करने वाले बदमाशों को दबोचा।

एसडीसी कोटियाई एकेआईटी कॉलेज के पास जगतपुरा जयपुर को गिरफ्तार किया है। एडीजी एमएन ने बताया कि जगतपुरा स्थित रॉयल प्लेटेनियम अपार्टमेंट व अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक विद्या प्रकाश

के सुपरविजन एवं पुलिस निरीक्षक राम सिंह नाथवत के नेतृत्व में गठित टीम के सदस्य कांस्टेबल गंगाराम को आसूचना प्राप्त हुई की जगतपुरा स्थित रॉयल प्लेटेनियम अपार्टमेंट के फ्लैट में रह रहे युवक फर्जी तरीके से बैंक

■ पुलिस की प्रारंभिक जांच में सामने आया है कि इस गिरोह ने 733 फर्जी बैंक खातों के जरिए करोड़ों रुपए की हेरा-फेरी की है

■ आरोपियों के कब्जे से 18 बैंक खातों के आवेदन फॉर्म, 5 बैंक बुक, 2 बायोमेट्रिक मशीन, 4 ओटीजी, 34 सिम, 7 आधार कार्ड और 32 क्रेडिट-डेबिट कार्ड जब्त

खाता खोल उन्हें कमीशन के बदले साइबर ठगों को उपलब्ध करा रहे हैं।

एडीजी ने बताया कि क्राइम ब्रांच की टीम ने इस सूचना से रामनगरिया थाना पुलिस को अवगत कराया। थाना पुलिस द्वारा रॉयल प्लेटेनियम अपार्टमेंट के एक फ्लैट में दबिश दी। वहां आरोपी भाई राजेंद्र कुमार मीना व सुरेश कुमार मीना मिले। फ्लैट से पुलिस ने 18 बैंक खातों की आवेदन फॉर्म, पांच बैंक बुक, दो बायोमेट्रिक मशीन, चार ओटीजी, 34

सिम, 7 आधार कार्ड एवं 32 क्रेडिट व डेबिट कार्ड बरामद किये हैं।

5 से 20 हजार रुपए तक मिलता कमीशन

प्रारंभिक पूछताछ में आरोपी भाइयों राजेंद्र व सुरेश ने बताया कि पहले उनकी जानकारी योगी कृष्ण सोनी से हुई थी जो फर्जी बैंक अकाउंट खोलने के बदले 5 हजार दिया करता था। जिसमें से 3 हजार अपने पास रखकर बाकी 2 हजार रुपये वे अकाउंट होल्डर को दे देते। इसके बाद उनकी जानकारी सदीप बागड़ा उर्फ सैडी जो एक बैंक खाते के 20 हजार तक देता था।

फर्जी बैंक खाते में मोबाइल नंबर व पता अपना देते

प्रारंभ में इन्होंने अपनी पत्नी, यार-दोस्तों व रिश्तेदारों के फर्जी अकाउंट खोले। उसके बाद गरीब तबके के व्यक्तियों को पैसों का लालच देकर विभिन्न बैंकों में उनके अकाउंट खुलवाये। फर्जी अकाउंट खोलते समय बैंक खाते में मोबाइल नंबर और पता योगी कृष्ण सोनी और सदीप बागड़ा का होता। इस वजह से एटीएम बैंक पासबुक

की हिलीवरी इनके बताये पते पर ही होती। डेबिट कार्ड बरामद किये हैं।

733 बैंक अकाउंट में मिला करोड़ों का लेनदेन

उपलब्ध कराए गए बैंक खातों तथा उन बैंक खातों में लेनदेन का रिकॉर्ड लक्ष्य जैन किया करता है। सूचना पर पुलिस ने आरोपी लक्ष्य जैन को उसके घर पर दबिश देकर गिरफ्तार कर लिया। लक्ष्य के घर मिले लैपटॉप में 733 फर्जी बैंक खातों की डिटेल्स प्राप्त हुई हैं। बाद में मुख्य दोनों आरोपी योगी कृष्ण सोनी एवं सदीप बागड़ा उर्फ सैडी को भी पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है। इन दोनों मुख्य आरोपी अन्य शहरों में भी कमीशन के बदले बैंक खाता उपलब्ध करवाने वाले के कान्टैक्ट में है, जिसकी जांच की जा रही है।

एडीजी एमएन ने बताया कि अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक विद्या प्रकाश के सुपरविजन एवं इस्पेक्टर राम सिंह नाथवत के नेतृत्व में की गई इस कार्रवाई में स्टेट क्राइम ब्रांच के कांस्टेबल गंगाराम की विशेष भूमिका व हैड कांस्टेबल कमल सिंह, शंकर दयाल, रामनिवास एवम् कांस्टेबल सुरेश कुमार बैंक खाते में मोबाइल नंबर और पता भूपेंद्र शर्मा की तकनीकी भूमिका रही। गिरफ्तारी की कार्रवाई रामनगरिया थाना पुलिस द्वारा की गई है।

सीवरेज ट्रीटमेंट प्लांट में 50 एम.एल.डी. वर्क शुरू नहीं करने पर फर्म को फटकार

परकोटे की गलियों में गड़बड़े खुदे हुए देखकर नाराज हुए निगम आयुक्त

जयपुर (कास)। अमृत मिशन-2 योजना के तहत जयपुर शहर में चल रहे कार्यों निरीक्षण के लिए हैरिटेज निगम आयुक्त अभिषेक सुराणा शनिवार को शहर के दौर पर रहे। इस दौरान आयुक्त सुराणा ने चारदीवारी में चल रहे सीवरेज संबंधी कार्यों का निरीक्षण किया। इस दौरान उन्होंने परकोटे की



हैरिटेज नगर निगम आयुक्त अभिषेक सुराणा ने शनिवार को परकोटे का दौरा कर कई प्रोजेक्ट्स का जायजा लिया।

■ मानसून से पहले अमृत मिशन का काम पूरा करने और सीवरेज के लिए खोदे गए गड़बड़े भरने के निर्देश

गलियों में जगह-जगह हो रही खुदाई को लेकर नाराजगी जाहिर की। उन्होंने कहा मानसून आने वाला है। संबंधित फर्म को खूबे को जल्द ढकने के निर्देश दिए, साथ ही निगम अधिकारियों को धीमी गति से काम करने पर फर्म को नोटिस जारी करने के निर्देश जारी किए। इस दौरान आयुक्त अभिषेक सुराणा ने तोपखाना देश चोकड़ी, ब्रह्मपुरी, विश्वेश्वर जी को चौकड़ी, गंगापोल, घाटगेट, मोदी खाना, कंवर नगर आदि क्षेत्र में चल रहे कार्यों का भी जायजा

लिया। वहीं, आयुक्त अभिषेक सुराणा ने जयसिंहपुरा खार स्थित सीवरेज ट्रीटमेंट प्लांट का भी निरीक्षण किया। प्लांट में 50 एमएलडी का कार्य शुरू नहीं होने पर फर्म को फटकार लगाई। निगम अधिकारियों को फर्म को नोटिस देने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि फर्म समय पर काम पूरा करें, धीमी गति से काम पूरा करने पर कंपनी को ब्लेक लिस्टेड करने के भी निर्देश दिए। वहीं वार्ड नंबर 63 और 67 में चल रहे सीवरेज की सफाई कार्य का भी जायजा

लिया। आयुक्त अभिषेक सुराणा ने निगम के अधीक्षक अभियन्ता चरण सिंह मीणा को सीवरेज संबंधी कार्य गुणवत्ता के साथ जल्द नियत समय अवधि में कराने के निर्देश दिए, साथ ही इस दौरान आयुक्त सुराणा सभी कार्यों की जांच थर्ड पार्टी से करने के निर्देश भी दिए। निरीक्षण के दौरान एक्सईएन किशनपोल योगेश कुमावत, हवामहल जोन के एक्सईएन महेंद्र सिंह, जेईएन मनोज मीणा सहित अन्य निगम के अधिकारी भी मौजूद रहे।

हनीट्रैप गिरोह के चार बदमाश गिरफ्तार

जयपुर। राजधानी में हनीट्रैप में फंसाने की धमकी देकर ब्लैकमेल करने वाली गैंग के चार बदमाशों को रामनगरिया थाना पुलिस ने अरेस्ट किया है। गैंग के मेंबर महिला के जरिए अमीर लोगों को कॉल करवाकर फॉसते थे। मिलने पहुंचने पर गैंग के बदमाश पकड़ कर रुपए वसूल करते थे। डीसीपी ईस्ट कावेन्द्र सिंह सागर ने बताया कि हनीट्रैप में फंसाने की धमकी देकर ब्लैकमेल करने वाली गैंग

के ऋषिकेश मीना (26) निवासी मण्डावरी दौसा हाल रामसिंहपुरा फाटक कानोता, सुमन मीना (25) निवासी गंगपुर सिटी हाल जगदीश विहार लूणियावास, मुकेश कुमार मीना (30) निवासी हीरापुरा कोटखावदा और ममला (20) निवासी मण्डावरी दौसा को गिरफ्तार किया है। रामनगरिया थाने के स्पेशल टीम के कांस्टेबल राहुल, मुनेश और लोकेन्द्रपाल सिंह को हनीट्रैप में

फांसकर ब्लैकमेल करने वाली गैंग के बारे में पता चला। एसएचओ अरुण कुमार के नेतृत्व में तीनों पुलिसकर्मीयों की टीम ने ट्रेप की कोशिश की। लोकेशन के आधार पर ब्लैकमेलिंग गैंग की महिला सहित चारों बदमाशों को गिरफ्तार किया। पूछताछ में आरोपियों ने वारदात करना स्वीकार किया। गैंग में शामिल महिला ममला अमीर लोगों को कॉल कर जाल में फंसाती थी।

फर्जी पुलिसकर्मी बनकर ठगने वाले बदमाशों को जुलूस निकाला

जयपुर। राजस्थान में फर्जी पुलिसकर्मी बनकर लूट करने वाले बदमाशों का शुरुवात शांति पुलिस ने जुलूस निकाला। माणक चौक थाना पुलिस ने करीब 2 किलोमीटर बदमाशों की पैदल परेड निकाली। आरोपियों ने जिन-जिन इलाकों में वारदातों को अंजाम दिया था। उन जगहों सहित आस-पास के बाजारों में पैदल परेड निकाली गई।

थानाधिकारी गुरु भूपेंद्र सिंह ने बताया कि फर्जी पुलिसकर्मी बनकर लूट मामले में शेख मुख्तार उमर उर्फ मुख्तार हसन, मोहम्मद अली उर्फ साबिर हसन, जुल्फिकार उर्फ जावेद निवासी निवासी ईरानी बस्ती अमन कॉलोनी निशापुरा भोपाल और उनके टैक्सी ड्राइवर जितेंद्र कुमार निवासी फरीदबाद हाल आगरा उत्तर प्रदेश को गिरफ्तार किया गया है।

दरअसल, करीब 12 दिन पहले बदमाशों ने जयपुर में अफसर बनकर कोरियर बॉय से लूट लिया था। लूट की वारदात कैलाश नगर झोटावाड़ा निवासी द्वारका प्रसाद शर्मा (35) के साथ हुई थी। रात करीब 8 बजे वह ज्वेलरी का पार्सल लेकर गंगा माता की गली से पैदल आ रहा था। बदमाशों ने खुद को सीबीआई अफसर बताकर बैंक करने

■ गैंग ने जहां लोगों को लूटा था, उन गलियों से बदमाशों को पैदल ले गई पुलिस

के लिए कहा था। फिर धक्का देकर बैंग लूट ले गए थे। पीड़ित ने माणक चौक थाने में रिपोर्ट दर्ज करवाई थी।

हजार रुपए का इनाम है। 24 मई को चारों बदमाशों को अरेस्ट किया गया था। पूछताछ में आरोपियों ने जयपुर शहर के परकोटे में चार वारदातों को अंजाम देना स्वीकार किया था। गुरु भूपेंद्र सिंह ने बताया कि आरोपियों से पूछताछ कर भोपाल से 25 लाख रुपए कीमत के डायमंड बरामद किए गए हैं। आरोपियों ने जिन-जिन इलाकों में वारदातों को अंजाम दिया था। उन जगहों सहित आस-पास के बाजारों में पैदल परेड निकाली गई। पुलिस ने शुक्रवार शाम को सांगानेर गेट से संजय बाजार, जौरी बाजार, परतानियों का रास्ता, रामलला का रास्ता, आचार वाली गली, गंगा माता मंदिर गली, गोपाल जी का रास्ता से बड़ी चौपड़ तक दो किलोमीटर की पैदल परेड निकाली।

होटल को बम से उड़ाने की धमकी भरा ई-मेल

जयपुर। जलमहल के पास आमेर रोड पर स्थित एक होटल को बम से उड़ाने की धमकी भरा मेल मिलने से होटल प्रशासन में हड़कम मच गया। सूचना पर पुलिस ने मौके पर पहुंच कर होटल परिसर की तलाशी ली। लेकिन वहां पर कुछ भी नहीं मिला। इस पर पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। पुलिस के अनुसार होटल ट्राइडेंट के जनरल मैनेजर समीर कौल ने मामला

दर्ज करवाया कि उनकी होटल की मेल पर एक धमकी भरा मेल मिला है। इसमें होटल परिसर में बम रख कर उसकी ट्राइडेंट चालू कर दी है। इस सूचना पर होटल प्रशासन ने पुलिस को सूचना दी। थानाधिकारी ईश्वर चंद्र पारीक ने बताया कि इलाके में स्थित एक होटल को धमकी भरा मेल मिला था। इससे पहले भी जयपुर में कई स्कूलों और एयरपोर्ट को ऐसे धमकी भरे मेल मिल चुके हैं।

परिजनों ने डांटा तो तीन बहनों ने छोड़ा घर, पुलिस ने ढूंढा

जयपुर। हरमाड़ा इलाके में परिजनों की डांट पढ़ने पर तीन नाबालिग बहनों ने घर छोड़ दिया। परिजनों ने बच्चियों के लापता होने की जानकारी पुलिस को दी। इस पर पुलिस ने आनन-फानन में बालिकाओं को लेकर सर्च अभियान शुरू किया। बच्चियों की खोज में पचास से अधिक पुलिसकर्मी जुट गए। डॉंग स्वबायड की मदद से पुलिस ने करीब तीन घंटे में बालिकाओं को खोज निकाला। बालिकाएं शुक्रवार शाम को शौच करने के बहाने घर से निकल गई थीं। खोजने के दौरान बालिकाएं एक झाड़ी में छिपकर बैठी मिली। पुलिस उपायुक्त जयपुर पश्चिम अमित कुमार ने कार्डसलिंग के बाद तीनों बच्चियों को परिजनों को सौंप दिया। पुलिस उपायुक्त जयपुर पश्चिम अमित कुमार ने बताया कि सनसिटी के पास झुग्गी बस्ती निवासी दिनेश भोपा ने शुक्रवार रात 12 बजे हरमाड़ा थाने में फोन उसकी तीन नाबालिग बेटियों के लापता होने की सूचना दी थी। दिनेश भोपा ने पुलिस को सूचना दी। उसकी बेटियां गोलू (11), नैना (5) और काली (3) शुक्रवार शाम शौच जाने की कहकर निकली थीं। इसके बाद तीनों बच्चियां वापस घर नहीं लौटी थीं।

सार-समाचार खम्भ फाड़ प्रगत हुए नृसिंह भगवान



जयपुर। चांदपोल बाजार के नौदंड राव जी का रास्ता स्थित मंदिर श्री नृसिंह जी अग्रवाल पंचायत समिति का तीन दिवसीय पाटोत्सव शनिवार को नृसिंह लीला के साथ शुरू हुआ। मंदिर महंत पं. मनमोहन शर्मा के साध्वि में सुबह नृसिंह भगवान सहित अन्य विग्रहों का अभिषेक कर पूजन किया गया। अग्रवाल पंचायत समिति, जयपुर के अध्यक्ष चेतन अग्रवाल ने बताया कि शनिवार शाम को सजीव नृसिंह लीला का प्रदर्शन हुआ। बड़ी संख्या में लोगों ने इस लीला के दर्शन किए। भक्त प्रहलाद की रक्षा के लिए भगवान नृसिंह खंब फाड़कर प्रकट हुए मंदिर परिसर जयपुरी से गुंज उठा। नृसिंह भगवान की आरती के बाद गाजे-बाजे के साथ नृसिंह भगवान की स्वरूप झांकी मंदिर से रवाना होकर चांदपोल के विभिन्न मार्गों से गुंजरी। मार्ग में रंगीन आतिशबाजी की गई। चांदपोल बाजार स्थित रामचंद्रजी मंदिर, हनुमानजी मंदिर, सतगुरु मंदिर सहित जगह-जगह नृसिंह भगवान की आरती और पुष्प वर्षा कर स्वागत किया गया। लोगों ने जगह-जगह स्टॉल लगाकर शर्बत, शिंकनी, आमरस का वितरण किया। विभिन्न मार्गों से होते हुए नृसिंह भगवान पुनः मंदिर पहुंचे। यहां महाआरती हुई। दूसरे दिन रविवार को वराह लीला का मंचन होगा। धरती की रसातल में जाने से बचाने के लिए भगवान विष्णु वराह का अवतार लेंगे। इस झांकी का भी सजीव मंचन होगा।

3200 किलो वैजिटेबल सांस नष्ट कराया



जयपुर। चिकित्सा विभाग मिलावट के खिलाफ निरंतर अभियान चला रहा है। खाद्य सुरक्षा आयुक्त इकबाल खान के निर्देशन में शनिवार को कानोता क्षेत्र में कार्रवाई कर 3200 किलो वैजिटेबल सांस नष्ट करवाया गया। अतिरिक्त आयुक्त पंकज ओझा ने बताया कि जयपुर द्वितीय क्षेत्र के खाद्य सुरक्षा अधिकारियों की टीम ने गौव धारा कालोनी, कानोता स्थित मैसर्स रिडि सिडि इंडस्ट्रीज के कारखाने पर छापा मारा गया। यहां 3200 किलो वैजिटेबल सांस लगभग 25 प्लास्टिक के ड्रमों में रखा पाया गया। यह सांस कट्टू के पल्प से तैयार किया गया था। इसमें घटिया एवं अखाद्य रंग मिलाकर सांस तैयार किया जा रहा था। इस सांस की 900 ग्राम की पैकिंग का बोल्ट मात्र 25 रुपए था, जबकि बाजार में ब्रांडेड कंपनियों की सांस की किलो की कीमत सबसे काफी अधिक है। फैक्ट्री में साफ सफाई की स्थिति भी ठीक नहीं हो पाई। मौके पर ना तो फूड लाइसेंस पाया गया और ना ही किसी कर्मि का मेडिकल फिटनेस और ना ही पानी की जांच रिपोर्ट पाई गई। मौके पर इस वैजिटेबल सांस का खाद्य सुरक्षा एवं मानक अधिनियम 2006 के अंतर्गत नमूना लेने के पश्चात समस्त माल को मौके पर ही नष्ट करवाया गया। कार्रवाई में खाद्य सुरक्षा अधिकारी दीपक कुमार सिंधी, रमेश चंद यादव, नन्दकिशोर कुमावत व राजेश कुमार नारार शामिल रहे।

'आशा-सेतु पुस्तक का लोकार्पण'



जयपुर, (का.सं.)। पैरोकार प्रकाशन द्वारा प्रकाशित पुस्तक आशा-सेतु का लोकार्पण समारोह का भव्य आयोजन रविवार को वरिष्ठ पत्रकार और साहित्यकारों की सक्रिय साझेदारी के बीच हुआ। पुस्तक का संपादन डॉ. कृष्ण कलिक द्वारा किया गया है। लोकार्पण कार्यक्रम 26 मई को राजस्थान प्रौढ़ शिक्षण समिति के विशाल सभागार, जेएलएन मार्ग में आयोजित किया गया। दरअसल आशा-सेतु पुस्तक प्रखर पत्रकार, लोकसेविका, वाणिज्य सेतु एवं गरीबों पत्रिका की संपादक आशा पटेल के जीवन, सार्वजनिक जीवन, पत्रकारिता यात्रा, कर्म लेखन, उनके संपर्क में आने वाले लोगों की प्रतिक्रिया, रचनात्मक बानगीयां, जिजिविषा आदि पर आधारित है। कार्यक्रम की अध्यक्षता वरिष्ठ पत्रकार प्रवीण चन्द्र छाबड़ा ने की। अपने संबोधन में उन्होंने आशा पटेल की प्रशंसा करते हुए कहा कि वह अपने आप में विश्वास और संकल्प की ऐसी जीवन शक्ति हैं उनमें विरोध नहीं विद्रोह है। वह स्वयं को राम मनोहर लोहिया और जयप्रकाश नारायण को समर्पित सैनिक मानती हैं। मुख्य अतिथि मिनिष्टर आर्ट के वरिष्ठ कलाकार पद्म तिलक गीताई ने आशा के बारे में काफी पुराने संस्मरण सुनाये।

जीरो सेटबैक पर चार मंजिला अवैध इमारत बनाकर पडौसी की हवा-रोशनी बंद कर दी

शास्त्री नगर इलाके में ताम्बी पेट्रोल पंप के नजदीक अवैध निर्माण बना नासूर



-कार्यालय संवाददाता- जयपुर। शास्त्री नगर इलाके में ताम्बी पेट्रोल पंप के नजदीक जीरो सेटबैक पर 4 मंजिला अवैध इमारत बनाकर निर्माणकर्ता ने पडौसी परिवार की हवा और रोशनी ही बंद कर दी। पीड़ित विधवा लक्ष्मी राठी ने अवैध निर्माण पर आपत्ति जताते हुए 'वैटिलेशन' बंद करने की शिकायत की तो अवैध इमारत बनाने वाला उनसे गाली-गलौच और मारपीट पर उतारू हो गया। इसकी शिकायत लेकर पीड़िता स्थानीय पुलिस और नगर निगम प्रशासन के पास पहुंची, लेकिन आज तक कार्रवाई नहीं हुई। पीड़िता लक्ष्मी राठी का कहना है कि वह प्लांट नंबर 10बी, ताम्बी पेट्रोल पंप के सामने सैन साहब की छतरी (पीतल फैक्ट्री) में रहती हैं। उनके पति का 5 वर्ष पूर्व स्वर्गवास हो गया, पडौसी परिवार ने पहले तो जीरो सेटबैक पर इमारत बनानी शुरू की, फिर ऊपरी दो मंजिल प्लांट से

■ आरोप है कि पडौसी विधवा महिला ने अवैध निर्माण पर आपत्ति जताई तो भूखंड मालिक गालीगलौच व मारपीट पर उतारू हो गया

■ पीड़िता की शिकायत के बावजूद ना तो स्थानीय पुलिस ने कोई कार्रवाई की और ना ही नगर निगम प्रशासन ने

तो निर्माणकर्ता रानू शर्मा, सुधीर शर्मा, सुबोध शर्मा और सुनीता शर्मा ने परेशान करने के उद्देश्य से अपने मकान के सीवरेज पाइप भी हमारी 3 फीट की गली में उतार दिए। यह पाइप लिफ्टेज कर रहे हैं, इस वजह से यहां बंदवृत्त के कारण काफी दिक्कतें हो रही हैं। लक्ष्मी राठी का आरोप है कि गत 8 मई को पडौसी निर्माणकर्ता ने उनकी खिड़की का टेपर भी सरिए से तोड़ दिया, इस पर जब हमने आपत्ति जताई तो निर्माणकर्ता परिवार ने गाली-गलौच की और फिर मारपीट पर उतारू हो गए। इसकी शिकायत जब स्थानीय महिला पुलिस थाने में की गई तो पुलिस ने सिर्फ पी.सी.आर. मौके पर भेजकर लीपापोती कर दी। उधर हैरिटेज नगर निगम मुख्यालय और जोन कार्यालय में गत 13 मई को इस अवैध निर्माण की शिकायत की थी, लेकिन आज तक निगम प्रशासन ने भी यहां कार्रवाई करने की जहमत नहीं उठाई।